# INFORMATIVA SUL TRATTAMENTO DEI DATI PERSONALI AI SENSI DEL REGOLAMENTO (UE) 679/2016 (General Data Protection Regulation - GDPR)

Questa informativa descrive le modalità e le finalità del trattamento dei dati personali dei visitatori della manifestazione 41° Meeting Internazionale Fiat 500 (di seguito, "Manifestazione") nel rispetto della disciplina vigente in materia di protezione dei dati personali.

#### 1. Titolare del trattamento

Il Titolare del trattamento è l'Associazione Fiat 500 Club Italia, con sede legale in Via Roma n. 90 – 17033 Garlenda (SV), P. IVA 01079820096 - Tel: 0182 582282 - E-mail: info@500clubitalia.it

Il Responsabile della Protezione dei Dati (DPO) è l'Avv. Eleonora Mataloni, con Studio in Lecco (LC), 23900 Via Balicco n. 61, contattabile ai seguenti indirizzi e-mail: eleonora.mataloni@virgilio.it; dpo@500clubitalia.it

### 2. Natura del conferimento dei dati

L'Associazione Fiat 500 Club Italia mette a disposizione dei visitatori della Manifestazione un desk informazioni all'interno del proprio stand, offrendo la possibilità di eseguire la registrazione al servizio di newsletter dell'Associazione. La registrazione è facoltativa e basata sulla libera manifestazione di interesse del visitatore a ricevere aggiornamenti periodici sui prodotti, i servizi e gli eventi dell'Associazione Fiat 500 Club Italia.

Se sei interessato, ti chiederemo di fornirci i tuoi dati, compilando il modulo presente al seguente link https://www.500clubitalia.it/images/XLI/moduli/Modulo Iscrizione Meeting 2024 ITA.pdf

Compilando il modulo di registrazione manifesti l'intenzione libera, informata e inequivocabile di accettare il trattamento dei tuoi dati personali, per l'invio di comunicazioni e aggiornamenti di carattere commerciale

# 3. Tipi di dati trattati e finalità del trattamento

I dati oggetto di trattamento comprendono nome cognome, indirizzo e-mail e dati relativi all'autovettura Fiat.

I dati raccolti saranno trattati per l'invio di newsletter informative relative ai prodotti, servizi ed eventi dell'Associazione Fiat 500 Club Italia. Gli stessi dati saranno inseriti nei database del Titolare, per offrire un servizio di comunicazione commerciale e per rispondere in maniera più efficace e immediata alle tue richieste. Potrai, in ogni caso, opporti alla ricezione di comunicazioni e aggiornamenti di questo tipo, ai sensi dell'art. 21 del Regolamento (UE) 679/2016 (GDPR), cliccando su "unsubscribe" in calce ai messaggi inviati al tuo indirizzo e-mail, o inoltrando la relativa richiesta all'indirizzo *amministrazione*@500clubitalia.it

### 4. Modalità del trattamento dei dati e tempi di conservazione

Il trattamento sarà effettuato mediante strumenti cartacei e/o informatici, anche a mezzo di soggetti a ciò autorizzati, che operano sotto la diretta autorità e secondo le istruzioni impartite dal Titolare, con logiche strettamente correlate alle finalità indicate e, comunque, in modo da garantire la sicurezza e la riservatezza dei dati trattati.

Le operazioni di trattamento sono svolte in modo da garantire la sicurezza dei dati e dei sistemi. Sono adottate specifiche misure di sicurezza al fine di ridurre al minimo i rischi di distruzione o di perdita, anche accidentale, dei dati stessi, di accesso non autorizzato, di trattamento non consentito o non conforme rispetto alle finalità indicate nella presente informativa. I dati forniti saranno conservati presso i database dell'Associazione Fiat 500 Club Italia fino ad eventuale esercizio del diritto di opposizione, da parte dell'interessato, alla ricezione di comunicazioni e aggiornamenti promozionali.

### 5. Categorie di destinatari

I dati personali dell'interessato potranno essere comunicati a:

- collaboratori e dipendenti del Titolare appositamente autorizzati, nell'ambito delle relative mansioni;
- agenti commerciali preposti dal Titolare, in qualità di Titolari autonomi;
- fornitori esterni che svolgono, in qualità di Responsabili del trattamento, servizi di hosting e manutenzione tecnica dei sistemi informatici e delle piattaforme tecnologiche impiegate per il trattamento, nei limiti dei trattamenti indispensabili per la prestazione dei relativi servizi.

Resta salva l'eventuale comunicazione dei dati su richiesta dell'Autorità Giudiziaria o di Pubblica Sicurezza, nei modi e nei casi previsti dalla legge. I dati personali non saranno trasferiti all'estero, verso Paesi o Organizzazioni internazionali non appartenenti all'Unione Europea che non garantiscono un livello di protezione adeguato, riconosciuto, ai sensi dell'art. 45 GDPR, sulla base di una decisione di adeguatezza della Commissione UE.

# 6. Diritti dell'interessato

L'interessato al trattamento può esercitare i diritti di cui agli artt. 15-22 del Regolamento UE 679/2016, in virtù dei quali potrà accedere ai propri dati personali, chiederne la rettifica, l'aggiornamento, la cancellazione, la trasformazione in forma anonima o la limitazione se incompleti, erronei o raccolti in violazione alla legge, nonché di opporsi al trattamento per motivi legittimi o di ottenerne la portabilità, inviando la relativa istanza a mezzo e-mail, all'indirizzo amministrazione@500clubitalia.it. Fatto salvo ogni altro ricorso amministrativo o giurisdizionale, l'interessato ha il diritto di proporre reclamo a un'Autorità di controllo, nello Stato membro in cui risiede abitualmente, lavora oppure del luogo ove si è verificata la presunta violazione.

#### AUTORIZZAZIONE ALL'UTILIZZO DELL'IMMAGINE

Premesso che

- nel corso della suddetta manifestazione, i visitatori avranno la possibilità di essere fotografati negli spazi specificamente individuati;
- le riproduzioni fotografiche realizzate saranno utilizzate come strumento di documentazione e comunicazione promozionale della manifestazione attraverso i social network, tramite pubblicazione sugli account ufficiali dell'Associazione Fiat 500 Club Italia (Facebook, Twitter, LinkedIn, YouTube e Instagram);

### **AUTORIZZO**

l'Associazione Fiat 500 Club Italia (Facebook, Twitter, LinkedIn, YouTube e Instagram) alla diffusione mediante pubblicazione della mia immagine.

Resta inteso che: esula dai limiti dell'autorizzazione qualsiasi utilizzo della mia immagine che rechi pregiudizio all'onore, alla reputazione o al decoro del sottoscritto.

Dichiaro altresì che il rilascio, in favore dell'Associazione Fiat 500 Club, dell'autorizzazione all'uso della mia immagine è da considerarsi a titolo gratuito, nei termini sopra indicati e che la presente autorizzazione è concessa senza limiti di tempo, salvo revoca del consenso, che avrà effetto, in ogni caso, solo per il futuro, lasciando impregiudicata la legittimità degli usi autorizzati precedenti alla valida manifestazione della volontà di revoca

### **AUTORIZZO**

la comunicazione dei dati personali forniti all'Associazione Fiat 500 Club Italia alla società sponsor dell'evento e trattati dalle stesse anche per la pubblicazione sui propri canali social e web delle foto e delle immagini videoriprese nonché l'invio di comunicazioni commerciali, materiale promozionale e per attività di marketing. In ogni caso, l'Associazione Fiat 500 Club Italia e Axel Gerstl non potranno essere ritenute responsabili per le attività di trattamento svolte da soggetti terzi.

# Informativa sul trattamento dei dati personali ex art. 13 Regolamento (UE) 679/2016

L'utilizzo dell'immagine, riferita alle persone ritratte nelle riproduzioni fotografiche realizzate nel corso della manifestazione 41° **Meeting Internazionale Fiat 500**, integra un trattamento di dati personali, per il quale è resa la seguente informativa ai sensi dell'art.13 del Regolamento UE 679/2016.

I dati personali dell'interessato saranno trattati, anche attraverso strumenti elettronici, dall'Associazione Fiat 500 Club, in qualità di Titolare del trattamento. Il conferimento dei dati personali è facoltativo e volontario.

I dati saranno trattati per finalità di documentazione e comunicazione promozionale della manifestazione attraverso i social network, tramite pubblicazione sugli account ufficiali dell'Associazione Fiat 500 Club (Facebook, Twitter, LinkedIn, YouTube e Instagram).

I dati dell'interessato saranno trattati con logiche correlate alla finalità sopra indicata e, comunque, in modo da garantire la sicurezza e la riservatezza dei dati medesimi. Gli stessi dati, inoltre, saranno conservati per un periodo non superiore a 12 mesi dalla raccolta.

I dati personali dell'interessato potranno essere comunicati a:

- collaboratori e dipendenti del Titolare appositamente autorizzati, che opereranno sotto la diretta autorità e secondo le istruzioni impartite dal Titolare
- fornitori esterni che svolgono, in qualità di Responsabili del trattamento, servizi di hosting e manutenzione tecnica dei sistemi informatici e delle piattaforme tecnologiche impiegate per il trattamento, nei limiti dei trattamenti indispensabili per la prestazione dei relativi servizi.

L'interessato può esercitare i diritti di cui agli artt. 15-22 del Regolamento UE 679/2016, in virtù dei quali potrà accedere ai propri dati personali, chiederne la rettifica, l'aggiornamento, la cancellazione, la trasformazione in forma anonima o la limitazione se incompleti, erronei o raccolti in violazione alla legge, nonché di opporsi al trattamento per motivi legittimi o di ottenerne la portabilità, inviando la relativa istanza a mezzo e-mail, all'indirizzo amministrazione@500clubitalia.it

Fatto salvo ogni altro ricorso amministrativo o giurisdizionale, l'interessato ha il diritto di proporre reclamo a un'Autorità di controllo, nello Stato membro in cui risiede abitualmente, lavora oppure del luogo ove si è verificata la presunta violazione.

Autorizzo dall'Associazione Fiat 500 Club ad utilizzare la mia immagine, ritratta nelle fotografie realizzate nel corso della manifestazione 41° **Meeting Internazionale Fiat 500**, e acconsento alla pubblicazione tramite i canali social indicati, per finalità di documentazione e comunicazione promozionale della manifestazione.

Nome	Cognome
	Dichiaro di essere maggiorenne
Luogo,	Data